

山东管理学院会计学院

学生工作简报

2017 年第 2 期（总第 2 期）

2017 年 5 月 9 日

本期导读

- 一、我院志愿者开展“青春献爱，情系未来”志愿服务活动
- 二、我院 2017 届毕业生论文答辩工作顺利结束
- 三、我院学生在校“喜迎十九大，与祖国同行”合唱比赛中喜获佳绩
- 四、我院学生在校第四届“纸桥承重比赛”中获得佳绩
- 五、2016 级审计专业学生开展“一学一做”专题教育实践活动
- 六、我院学生在校 2017 年春季运动会中取得优异成绩

一、我院志愿者开展“青春献爱，情系未来”志愿服务活动

为传递爱心接力棒，播撒知识的种子，近日，会计学院组织青年学生志愿者走进长清区丹凤小学开展公开课活动。

本次活动以“弘扬艺术、环保、文明礼仪”为主题。志愿者们积极准备、认真上课，通过课堂、游戏等形式将正能量传递给每一位小学生，用自己的理想与信念影响着祖国新一代花朵。

本次公开课活动不仅仅是文化知识的传播，更是“志愿社会，奉献社会”精神的体现，活动中我校学生充分展现了爱心与热情，受到该校好评。

二、我院 2017 届毕业生论文答辩工作顺利结束

4月7日下午，会计学院在8号教学楼举行了2017届学生论文答辩，学院全体教师及2014级专科学生参加了此次答辩。

本次论文答辩分为九个答辩小组，每组由一名具有副高以上职称的教师或教研室主任担任答辩组长。在答辩过程中，答辩学生围绕论文的写作过程、主观观点、创新之处及结论进行详细陈述，答辩教师针对论文以及学生的陈述内容进行提问并给出修改建议。答辩结束后，答辩教师就学生论文写作状况及答辩情况进行深入讨论并撰写答辩评审意见。

此次论文答辩活动是2017届毕业论文工作的最后环节，答辩工作集中展示了2017届毕业生的精神风貌和对所学知识的综合运用能力，其间教师与学生的“问”“答”“辩”的过程让学生们受益匪浅。

三、我院学生在校“喜迎十九大，与祖国同行”合唱比赛中喜获佳绩

4月19日，我校“喜迎十九大、与祖国同行”合唱比赛在长清校区图书馆二楼报告厅圆满结束，会计学院合唱队在本次比赛中获得了第三名的好成绩。

本次合唱比赛不仅点燃了同学们的爱国主义热情，增强了同学们的责任感和使命感，激励同学们把良好的革命品质和精神带到以后的学习生活中去，更突出展示了我院学生朝气蓬勃、奋发进取的精神面貌、以及与祖国共奋进、与学校同发展的时代风采。

四、我院学生在校第四届“纸桥承重比赛”中获得佳绩

4月22日，我校成功举办了第四届大学生“挑战极限，纸桥承重”大赛。

在本次活动中，共有 8 个二级学院的 343 余支队伍参加。会计学院一共选派了 77 支代表队，其中会计学院 2016 级审计三班吴康、段俊玲、牛梦雨，以制作的作品以承重 25.9 公斤荣获第二名的好成绩。

此次活动丰富了大学生们的课余时间，也提高了大学生们的动手操作能力，这次活动对于培养大学生们的创新能力，提高大学生们的科学文化素养具有重大意义。

五、2016 级审计专业学生开展“一学一做”专题教育实践活动

4 月 23 日，会计学院 2016 级审计专业学生在综合楼 B203 教室开展“一学一做”专题教育实践活动，全体学生团员参加活动。

本次活动倡议全体团员要第一时间领会“一学一做”的深刻含义，坚定理想信念，强化团员意识，听党话、跟党走，更加自觉地向党中央看齐；结合学校的团学工作实际，引导团员积极践行社会主义核心价值观，传承中华优秀传统文化，充分发挥广大学生干部的模范带头作用。

活动结束后，同学们纷纷表示通过本次活动自己对“一学一做”的精神内涵有了更深入的理解，对自己的学习和工作有了新的目标和新的动力。本次活动也将促进各团总支紧密结合团中央和学校中心任务创造性地开展工作，以改革思维推动团的工作，探索学习的新思路、新途径、新方法。

六、我院学生在校 2017 年春季运动会中取得优异成绩

4 月 28 日，我校 2017 年春季运动会在长清校区举行，会计学院院共有 116 名学生运动员参加了短跑、长跑、接力、跳高、跳远、铅球等田径项目的角逐。

会计学院运动员发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，本着“团结友谊、公平竞争、奋力拼搏、勇创佳绩”的理念参加比赛。最终我院取得学生代表队蝉联团体第一，戏曲广播体操获得第一名的优异成绩。

本次运动会的成功举行，不仅锻炼和展示了学生的身体素质，还磨砺了克服困难的意志品质，培养和增强了团体合作精神和集体荣誉感，展现了会计学院学生坚韧顽强的拼搏精神和斗志激昂的青春热情。